



铁军冲锋战：众志成城不是一个人在战斗 >>>



这场抗疫冲锋战中，湖北分公司五十天持续坚守，得到中国民航、中国航油、省市政府的大力支持。各级领导随时随地的关心激励，四面八方及时捐助的防疫物资，让湖北分公司上下澎湃着无穷力量。战疫之中，分公司领导率先垂范、不分昼夜、靠前指挥；分公司各库站、部门管理人员危难之时，敢于担当，争当先锋。“守好一座库，护好一座城！”武汉机场油库长驻班组已坚守四十余天，“疫情不退，我们不归”持续加强设施设备巡查与维护，严格油品质量管控，在静寂值守中迎来新的一年。地处偏远的武汉中油转库值守员工，扎进疫情防控第一线，春节至今工作从未“打烊”。1月23日至今接收铁油槽车16批次227车，确保天河机场油源供应。宜昌、恩施、襄阳、十堰、神农架五个供应站严阵以待，五位供应站经理以库为家寸步不离，随时要油随时加油，用行动诠释航油铁军的“硬核”担当。无论疫情如何来势汹汹，湖北分公司众志成城战“疫”铿锵前行，以全体员工参与的人民战、总体战、阻击战，筑起抗击疫情安全供油、联防联控的坚实防线。

“越是艰苦，越能见精神！”战疫之时尽显航油铁军本色：“竭诚服务全球民航客户 保障国家航油供应安全”。在这段铭刻骨铭心的日子里，华南蓝天湖北分公司全力奋起抗击疫情，以每一个人的微光，聚“航油铁军”荣光，照亮明天的胜利之路！

大家没有多余的语言，只有对伟大祖国的赤诚情怀，对民航安全的责任担当，只有那一句：“武汉加油！中国必胜！”

（作者单位：航油湖北分公司）